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Ata da 21ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 17ª (Décima Sétima) 
Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 21 dias de Junho 
de 2021 (dois mil e vinte e um), às 10:00 horas, no Plenário Francisco Eugênio 
Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus e em nome 
do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem de pé para a 
realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Edson Bezerra. Em seguida, convidou 
o 1º Secretário para realizar a chamada nominal dos vereadores. 
CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; 
Antonio Weskley dos Santos Soares – PL Higor Talisson Bezerra de Oliveira – 
PL; Franklim Moura Santos – PL; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; 
Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB; Inavan Felipe dos Santos – MDB; 
Gineton da Costa e Silva – MDB. AUSÊNCIA(S) REGISTRADA(S) E 
JUSTIFICADA(S): Moacir Gama de Souza – PL. Em seguida, solicitou ao 
plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 20ª Sessão Ordinária realizada 
em 18/06/2021: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a 
LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Requerimento n.º 
084/2021 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer dessa Augusta Casa de 
Leis, que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
Renan Mendonça Fernandes e ao Diretor-presidente da Companhia de Águas e 
Esgotos do Rio Grande do Norte, Roberto Sérgio Ribeiro Linhares, solicitando a 
adoção de medidas necessárias para a instalação da rede de abastecimento de 
água potável na Rua Antonio Veloso Sobrinho, Bairro Pêgas. Requerimento n.º 
083/2021 de Autoria do Ver. Inavan Santos: Requer ao poder executivo que 
sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis, com a finalidade 
de construir um Parque Municipal de Vaquejada. Requerimento n.º 085/2021 
de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Solicita da Companhia Energética do Rio 
Grande do Norte – COSERN, a doação de refrigeradores científicos para as 
Unidades Básicas de Saúde (UBS) Expedito Genésio e Elno Rocha, nos projetos 
de Assentamento Nova Vida e São Sebastião III, respectivamente, além do 
Núcleo de Apoio à Saúde da Família (NASF) e a UBS Maria Marlusa de Medeiros 
Bezerra, no Bairro Pêgas. Requerimento n.º 086/2021 de Autoria do Ver. 
Ibamar Costa: Requer o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após 
aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO decorrente do 
23º Aniversário do Sindicato dos Servidores Públicos de Upanema 
(SINDSERPUP), fundado e em atividade desde 18 de Junho de 1998. A seguir, 
foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, sendo passada a 
palavra ao VER. MARINALDO BEZERRA que cumprimentou todos os que 
acompanham a presente sessão. Falou sobre o momento difícil com a pandemia, 
onde as aglomerações devem ser combatidas, sejam festas ou atividades 
esportivas. Disse que algumas pessoas estão preocupadas com a situação do 
ginásio, pois houve um amistoso de vôlei aberto ao público, destacando que esse 
tipo de evento deveria ser a portas fechadas. Fez cobrança à secretaria de 
educação, responsável pelo esporte, para que seja vigilante no sentido de 
controle de público nesse tipo de evento. Disse que enquanto se cobra da gestão 
por vacinas, medicação e medidas de combate à Covid, é preciso que a 
população faça sua parte. A seguir, assumiu a palavra o VER. EDSON 
BEZERRA que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, 
agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de estar nesta Casa debatendo 
os problemas do município, pois é preciso levar a sério essa função dada pelo 
povo e permitida por Deus. Disse que ser vereador é ver os problemas coletivos 
e estar sugerindo ou criticando quando os serviços de ordem pública sejam 
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insuficientes ou não estejam acontecendo. Disse que municípios vizinhos, até de 
porte financeiro menor, já iniciaram os serviços de recuperação de estradas com 
serviço de aterro, como se vê na zona rural de Mossoró. Disse que também viu 
notícia no mesmo sentido sobre Campo Grande, ressaltando a diferença de 
arrecadação entre Campo Grande e Upanema. Salientou que Upanema foi 
contemplada por máquinas do PAC, como patrol, caçamba e outras, destacando 
ainda os recursos dos royalties, estando arrecadando uma média mensal de 
quase um milhão de reais. Reforçou que mesmo com as máquinas do PAC e os 
royalties, ainda não se vê nenhuma obra de recuperação de estradas. Disse que 
é consciente que o município não tem condições de asfaltar as estradas, mas 
que é preciso cobrar dos pontos específicos que ficam intransitáveis durante o 
inverno. Destacou que sempre fez cobrança de ser realizado um mapeamento 
dessas áreas que ficam praticamente sem condições dos veículos passarem. 
Disse que é preciso fazer esse levantamento para colocar material adequado 
nessas áreas, reafirmando a necessidade de planejamento da recuperação de 
estradas com material adequado para as áreas. Falou sobre o serviço de 
recuperação na estrada de Santa Maria feito em 2014 que até agora está 
funcionando, sugerindo que a cada ano pelo menos 3 estradas sejam feitas, mas 
enquanto for apenas passando a máquina, o problema não será resolvido, pois 
está cavando cada vez mais. Disse que seria interessante que a secretaria 
responsável enviasse um documento à esta Casa com um planejamento de 
como esse serviço será feito, para que a população tivesse acesso à essa 
informação. Relatou que na última sexta presenciou uma senhora nesta Casa 
procurando uma medicação controlada, tendo informado que já havia procurado 
a Farmácia Básica, mas estava nesta Casa mendigando essa medicação. 
Destacou que a secretaria deve ter um levantamento desses pacientes, onde 
muitos não tem condições de comprar, fazendo cobrança para que a secretaria 
de saúde reveja essa situação, sendo uma pauta já reincidente nesta Casa, mas 
muitas vezes alguns colegas falam que não falta medicamento. Disse que 
recentemente um colega falou que a farmácia básica estava completa, sendo 
preciso esclarecer que está se referindo aos medicamentos que fazem parte da 
mesma. Destacou que é preciso fazer essa cobrança, pois vez por outra 
acontece de faltar essa medicação controlada, sendo uma situação 
constrangedora pacientes ficarem procurando de um e outro. Disse que é preciso 
ser responsável por isso. A seguir, assumiu a palavra o VER. HIGOR TALISSON 
que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Disse que é 
muito importante que cada vez mais pessoas venham assistir os trabalhos na 
plenária e que fica feliz por isso. Mencionou a quantidade de pessoas vacinadas 
no município, sendo cerca de 4100 pessoas, parabenizando os profissionais da 
linha de frente, onde esta Casa esteve aprovando melhores condições de salário 
para essa categoria. Fez leitura do boletim epidemiológico do último sábado. 
Convidou para que as pessoas procurem sua UBS para tomarem sua vacina, 
destacando a importância da vacinação, pois é preciso conscientizar a 
população disso, onde só assim a pandemia irá passar. Reforçou que aquelas 
pessoas que estão na idade, que procurem sua vacina. Disse que esteve na 
secretaria de agricultura e recebeu a informação de que o 16º Batalhão 
suspendeu a Operação Pipa, afirmando que vê isso com preocupação, pois 
muitas pessoas dependem desse programa e hoje estão desabastecidas, 
correndo o risco de acontecer um colapso na secretaria de agricultura. Destacou 
que é preciso entrar em contato com o 16º Batalhão, que é quem controla a 
Operação Pipa, para rever essa situação, pois os carros pipa do município não 
são suficientes. Disse que irá fazer requerimento verbal nesse sentido, para que, 
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se possível, ainda essa semana ver essa questão, pedindo a presença de todos 
nessa reunião, bem como também irá solicitar a presença do prefeito e vice. 
Aparteando, o Ver. Ibamar Costa indagou se o serviço foi suspenso em todo o 
Estado. O Ver. Higor informou que foi suspenso em todo o estado. O Ver. Ibamar 
Costa disse que sempre o contrato é suspenso e depois retomado. Destacou 
que após a sessão, irá buscar informações sobre essa questão. O Ver. Franklim 
Moura destacou que quando trabalhava na Operação Pipa, a cada ano o contrato 
era suspenso no período de inverno, mas que após era retomado. O Ver. Edson 
Bezerra destacou que ainda bem que a suspensão é feita no período invernoso, 
ressaltando que a Operação Pipa é um trabalho paliativo e que o problema só 
será resolvido com a perfuração de poços nas comunidades, destacando ainda 
a Barragem de Umari que poderia estar sendo utilizada com adutoras. 
Retomando, o Ver. Higor Talisson agradeceu às colocações. Destacou que 
alguns locais no município não tem condições de perfurar poços. Disse que o 
período chuvoso foi abaixo da média e que é preciso agilizar isso o mais rápido 
possível. A seguir, assumiu a palavra o VER. INAVAN SANTOS que 
cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, mencionando a 
presença de Darley Dantas, grande instrutor e vaqueiro de Upanema, 
destacando que logo mais estará sendo apreciado um requerimento que 
beneficiará a categoria. Disse que sempre ocupa essa Tribuna para cobrar 
melhorias para o campo e a cidade, ressaltando que entende que a cidade tem 
uma infraestrutura melhor, e que sempre procura buscar melhorias também para 
a zona rural. Destacou as cobranças para esporte, estradas e outras melhorias, 
bem como outros colegas também. Falou sobre o trabalho que vem sendo feito 
na recuperação de estradas de Mossoró, onde vem sendo feita terraplanagem, 
o que sempre cobra para que também seja feito em Upanema. Falou sobre as 
cobranças por medicamentos, onde sempre defende que a distribuição seja feita 
apenas na farmácia básica, evitando o uso político e que as pessoas não se 
sintam constrangidas de ir buscar os seus remédios, reafirmando ser a farmácia 
básica o local ideal. Disse que sempre procurou essa Tribuna para defender a 
população e que precisa fazer uma defesa por questão de honra, falando sobre 
acusação leviana feita pelo Ver. Higor, na última sessão, ao dizer que foi 
transferido da secretaria de ação social para a de agricultura a pedido do 
Ministério Público por, supostamente, estar responder processo devido a ter feito 
uso político de sua profissão, afirmando que isso é uma inverdade. Disse que 
não responde nenhum processo na justiça e sua carreira política é baseada 
dentro da verdade e da legalidade, sendo pautada pela ética. Indagou ao Ver. 
Higor o porquê que seu pai teve o mandato cassado, tendo sido substituído pelo 
Ver. Marinaldo, na legislatura passada. Disse que o colega sempre está 
querendo tomar seu tempo quando está fazendo alguma crítica, na ânsia de 
defender a gestão, esquecendo de defender o povo. Reforçou indagação ao 
colega Higor do porquê seu pai teve o mandato cassado e o porquê não pôde 
concorrer à reeleição, tendo sido o colega um “candidato tampão”, pois o pai 
estava impedido pela justiça. Pediu explicações ao colega acerca da sua prisão 
por bota de urna e suposta compra de votos, conforme matérias publicadas na 
impressa. Por questão de ordem, o Presidente informou que o Plenário não pode 
se manifestar, solicitando a manutenção da ordem na Casa. Retomando, o Ver. 
Inavan Santos fez leitura da referida matéria intitulada “Vereador é conduzido 
preso em Upanema” que menciona prisão do Ver. Higor Talisson por boca de 
urna em prol de Jacó Jácome e Jácome. Aparteando, o Ver. Higor Talisson disse 
que esse não é o momento do colega trazer amargura por ter perdido a última 
campanha, achando que irá expor sua vida pessoal aqui. Reforçou que o colega 
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perdeu a eleição passada e por isso está trazendo ressentimentos e mágoas que 
condizem com ele, reafirmando que não estará expondo sua vida pessoal aqui, 
como o colega faz. Disse que o colega só faz mentir aqui, pois mente para todos 
os lados. Disse que alguns membros da família do colega merecem alguns 
minutos de prosa, mas não irá fazer isso, reafirmando que o colega mente. Disse 
que sua vida é um livro aberto, mas não estará expondo. Disse que o colega que 
deve responder ao povo o porquê de ter saído da Secretaria de Ação Social e 
ter ido para a Secretaria de Agricultura, onde o colega deve dar essa resposta, 
pois era cargo comissionado. Destacou que é casado e tem sua vida, onde a 
vida do seu pai é outra e que se o colega tiver argumento contra ele, pode dar. 
Retomando, o Ver. Inavan Santos disse que cedeu o tempo para o colega 
responder as indagações, mas não o fez, não se defendeu, apenas o atacou e 
não provou que ele respondia processo no Ministério Público. Solicitou que o 
colega respondesse uma indagação que recebeu pelo WhatsApp do porquê da 
sua esposa teve seu nome na Operação Fantasma da Assembleia Legislativa, 
ocupando um cargo sem nunca ter pisado na Assembleia, bem como se a 
mesma devolveu o auxílio emergencial recebidos em 2020 indevidamente, 
conforme matéria veiculada no Portal CG RN, fazendo leitura da referida 
publicação. O Presidente suspendeu a sessão por 10 minutos. Retomando os 
trabalhos, o Presidente informou que algumas medidas serão tomadas e que as 
próximas sessões não terão participação do público. Por questão de ordem, o 
Presidente cedeu a palavra ao Ver. Higor Talisson. Assumindo, o Ver. Higor 
Talisson lamentou que o público tenha presenciado essas cenas, mostrando o 
respeito que esse cidadão tem por essa Casa. Disse que ele não o ataca de 
forma política, pois não tem argumentos, mas de forma pessoal, destacando que 
o mesmo mente de forma descarada. Disse que ele usa o seu pai, pois o mesmo 
teve o êxito de lhe eleger e que ele ficou na suplência, sendo essa a sua raiva, 
pois foi eleito com 20 dias, enquanto ele ficou na “peia”. Lamentou o que foi dito 
ao seu pai, pois tem uma família e é respeitado pela sociedade, onde serve seus 
bens a todos os presidentes de associação da zona rural, onde a associação da 
família do próprio já foi beneficiada por isso. Sobre sua esposa, disse que a 
mesma tem moral com o deputado Jacó Jácome, coisa que ele não tem, dizendo 
ainda que sua esposa tem uma família respeita em Upanema e que isso mostra 
o moral da sua família com um deputado para receber um cargo comissionado 
e trabalhar pelo interior do estado, pois tem moral pra isso, diferente do cidadão 
aqui que só teve isso do ex-prefeito Luiz Jairo, indagou se o mesmo já pagou ao 
ex-prefeito Luiz Jairo. Salientou que não está citando o nome desse cidadão que 
estava o atacando, onde está usando o regimento ao seu favor, e não aceita 
direito de resposta do mesmo. Sobre o auxílio, disse que sua esposa foi inscrita 
de forma maldosa por alguém, mas que a mesma devolveu o dinheiro recebido 
de forma indevida, indagando se o cidadão que estava aqui também o fez ao ex-
prefeito. Disse que se o mesmo tiver devolvido, está na condição de equidade, 
mas que ele não fez até a data de hoje. Disse que ele e sua turma, de forma 
criminosa, mandaram agredir membros da coligação adversária, onde foram 
linchados de forma vergonhosa e o processo está correndo na justiça. Disse que 
esse não é o momento de estar falando de questões pessoais, mas sim falar de 
políticas públicas e críticas construtivas, mas esse cidadão não faz isso. Disse 
que a raiva dele é porque foi desmascarado na sessão passada, onde o chamou 
de mentiroso, porque é isso que ele é. Disse que a partir de hoje, da sua parte, 
isso não irá mais acontecer, não irá mais responder e quando for xingado 
novamente, irá tomar outras medidas, o que ele não pode fazer, pois ele sabe o 
que ele é. A seguir, assumiu a palavra o VER. GINETON COSTA que 
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cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Pediu que os 
colegas acalmem os nervos para trazer os discursos para as questões políticas 
e cobranças ao gestor, pois esse é o dever do vereador. Fez cobrança acerca 
do hospital, pois Upanema precisa muito e que está sempre levando pacientes 
para hospitais do alto oeste. Ressaltou que Upanema é uma cidade de grande 
porte e que poderia estar realizando cirurgias. Fez cobrança da instalação do 
aparelho de raio x que está jogando há cerca de seis anos, onde chegará o ponto 
que o mesmo não irá mais funcionar, salientando que a população precisa desse 
serviço. Cobrou pelo veículo da guarda municipal, salve engano de emenda 
advinda da Dep. Isolda Dantas, onde foi informado que haveria uma licitação, 
indagando como está o andamento dessa questão. Fez menção a Danrley, 
presente nesta sessão. Falou sobre o avanço na vacinação, esperando que em 
breve a faixa etária diminua. Disse que a vaquejada dá renda e que já dá pra ser 
feita, sem aglomerações. Sobre os carros pipas, disse que é uma questão 
preocupante e que é preciso cobrar o retorno, pois o inverno foi pouco e 
praticamente acabou. O Presidente convocou o vice-presidente para assumir a 
mesa, pois irá usar a Tribuna. A seguir, foi passada a palavra ao VER. IBAMAR 
COSTA que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Disse 
que pretende falar sobre a fundação do sindicato, mas que antes faz um apelo 
aos colegas para que mantenham o respeito nesta Casa. Disse que está no seu 
terceiro mandato e que sempre procura manter o respeito à oposição e que não 
precisa estar falando em questões de família, mas naquilo que for pelo 
desenvolvimento da cidade. Disse que é normal não concordar com alguns 
assuntos, mas que é preciso ter o respeito. Destacou que ficou decepcionado, 
pedindo aos colegas que possam continuar trabalhando em prol do município. 
Disse que é normal fazer cobranças ao gestor, pois todos querem melhorias para 
as comunidades, onde a Câmara não medirá esforços para buscar pelas 
mesmas em benefício do povo. Sobre o episódio de hoje, disse que não se pode 
continuar dessa forma, pois assuntos que não devem ser tratados na Tribuna 
devem ficar da porta pra fora, pois não se leva a lugar nenhum. Disse que o povo 
colocou os vereadores aqui para cobrar benefícios e que o mandato deve ser 
pensando no povo. Aparteando, o Ver. Edson Bezerra fez pedido aos colegas, 
pois considerada todos como uma família, para que todos possam ter mais 
cuidado, pois é preciso manter o respeito uns com os outros, e que se alguém 
errar, que chegue para conversar e que tem humildade para assumir seus erros. 
Disse que entende que as vezes alguém se empolga e ofende, mas que sirva de 
aprendizado para que todos possam se tratar da forma mais harmoniosa 
possível. Retomando, o Ver. Ibamar Costa destacou que nas legislaturas 
passadas os debates aconteciam, mas que da porta pra fora todos eram amigos, 
pois sempre foi respeitado o papel e a opinião de cada um. Reforçou que o povo 
espera que os vereadores o defenda, esperando que na próxima sessão todos 
estejam unidos em prol da população. Falou sobre a comemoração dos 23 anos 
de fundação do sindicato, em junho de 1998, e que Edimi foi a primeira 
presidente, tendo dado seu sangue em prol da categoria. Após, foi Severino. 
Depois, novamente Edimi. Logo depois, foi assumido pela professora Jozenilda, 
que enfrentou muitas dificuldades, tendo sido impedida de entrar na prefeitura, 
mas nunca abaixou a cabeça. Edimi retornou novamente. Disse que esteve por 
cerca de 15 anos trabalhando no sindicato. Após Edimi, Rosinha assumiu por 
dois mandatos, tendo sido substituída pelo professor Anatécio que também 
assumiu dois mandatos. Em seguida, novamente assumiu a professora Edimi e 
que após encerrar sua quarta participação, a presidência foi assumida pela 
professora Kalenia. Disse que o sindicato de Upanema é referência para todo o 
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estado, diante de sua sede própria e que hoje serve a toda a população, mas 
que antes não tinha um lugar para fazer uma reunião. Falou sobre a organização 
do sindicato de Upanema, que mesmo com poucos recursos, tem sua sede bem 
organizada. Destacou o trabalho de Argemiro que assumiu aquela obra. Disse 
que a sede tem dois apartamentos para receber sócios. Destacou que para se 
conseguir as coisas, é preciso se organizar para correr atrás. Disse que esta 
Casa entra em recesso hoje, mas que se o município achar necessário, os 
vereadores estarão aqui para servir ao povo. Em seguida, o Presidente Ibamar 
Costa reassumiu os trabalhos da mesa. Continuada esta sessão e não mais 
ocorrido nenhum pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi 
passada a ORDEM DO DIA: Requerimento n.º 084/2021 de Autoria do Ver. 
Ibamar Costa: Requer dessa Augusta Casa de Leis, que seja encaminhado 
ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Renan Mendonça 
Fernandes e ao Diretor-presidente da Companhia de Águas e Esgotos do Rio 
Grande do Norte, Roberto Sérgio Ribeiro Linhares, solicitando a adoção de 
medidas necessárias para a instalação da rede de abastecimento de água 
potável na Rua Antonio Veloso Sobrinho, Bairro Pêgas. Abertas as discussões, 
o autor fez breves comentários acerca do referido requerimento. Pediu a 
colaboração dos colegas para que essa pauta seja encaminhada. APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 083/2021 de Autoria do Ver. Inavan 
Santos: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 
administrativas e legais cabíveis, com a finalidade de construir um Parque 
Municipal de Vaquejada. Abertas as discussões, o autor fez breves comentários 
acerca do referido requerimento. Cumprimentou os representantes da categoria, 
Danrley Dantas e Chico Alagoano. Disse que como existem campos de futebol 
e quadras de esportes para prática de futebol e vôlei, os atletas da vaquejada 
também tem esse direito, solicitando que a prefeitura utilize recursos públicos 
para construção desse parque, que irá gerar emprego e renda. Citou diversos 
populares praticantes e incentivadores desse esporte como Tarcísio do Leite, 
Raimundo Lourenço, Valério Tavares, Mauro Aquino, dentre outros. Salientou o 
momento de pandemia, onde entende que os recursos devem ser destinados à 
saúde nesse momento, mas que espera que nos próximos anos esse serviço 
seja feito, pois é cultura, gera emprego e renda, esperando que a prefeitura se 
comprometa com a categoria. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Requerimento n.º 085/2021 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Solicita da 
Companhia Energética do Rio Grande do Norte – COSERN, a doação de 
refrigeradores científicos para as Unidades Básicas de Saúde (UBS) Expedito 
Genésio e Elno Rocha, nos projetos de Assentamento Nova Vida e São 
Sebastião III, respectivamente, além do Núcleo de Apoio à Saúde da Família 
(NASF) e a UBS Maria Marlusa de Medeiros Bezerra, no Bairro Pêgas. Abertas 
as discussões, o autor fez breves comentários acerca do referido requerimento. 
Disse que a Cosern vem fazendo essa doação para alguns municípios, para que 
tenham local adequado para armazenar vacinas. Disse que esses locais são 
mais movimentados e que com esses refrigeradores irão possibilitar o 
armazenamento das vacinas nos próprios locais. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Requerimento n.º 086/2021 de Autoria do Ver. Ibamar 
Costa: Requer o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após aprovação 
dos nobres pares, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO decorrente do 23º 
Aniversário do Sindicato dos Servidores Públicos de Upanema (SINDSERPUP), 
fundado e em atividade desde 18 de Junho de 1998. Abertas as discussões, o 
autor destacou que a justificativa foi feita em Tribuna. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa retomou os trabalhos e 
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destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, assumindo a 
palavra o VER. INAVAN SANTOS – MDB dizendo que sempre ocupa a Tribuna 
para defender a população, por isso tem sido vítima da ira do Ver. Higor, 
afirmando que não tem problema de dizer o nome do mesmo, sempre mantendo 
o respeito e que fez apenas algumas indagações. Disse que o colega insinuou 
que deve ao ex-prefeito, salientando que não deve nada ao ex-prefeito e que o 
mesmo pode trazer a promissória. Disse que se alguém deve, é o próprio ex-
prefeito, pois votou no mesmo, mas o ex-prefeito nunca lhe deu o voto. Disse 
que só deve em Naelson e Glênio. Sobre a questão do espancamento, disse que 
nunca ninguém poderá provar isso, pois, na verdade ele foi a grande vítima de 
perseguição e que tem vídeos denunciando isso e sendo escoltado pela polícia, 
onde só tentava pedir votos, mas membros da coligação adversária tentavam 
impedir seu direito de ir e vir. Ressaltou que nunca mandou espancar ninguém, 
que é contra a violência e que é um cidadão pacificador. Disse que não tem 
nenhuma rixa com o Ver. Higor nem com seu pai por causa da eleição de 2016. 
Destacou que Upanema conhece o motivo que não foi eleito, pois houve uma 
caça em cima dos seus votos, mas que deu a volta por cima na última eleição e 
que isso serve para todos que já enfrentaram algum resultado negativo, pois 
graças ao povo foi o segundo vereador mais votado e que o colega teve menos 
votos. Sobre a moral com o deputado citado, disse que não tem problema quanto 
a isso, pois quer ter moral com o povo e que jamais irá empregar alguém de sua 
família para não dar expediente. Reafirmou que seu compromisso é com a 
verdade e que sua vida política sempre foi pautada pela ética e respeito. A 
seguir, assumiu o VER. HIGOR TALISSON – LIDER DE GOVERNO dizendo que 
o período está se encerrando, mas que continuará a disposição para esta Casa, 
pedindo que os colegas fiquem de olhos no grupo de whatsapp para tratar de 
possíveis questões urgentes. Destacou que as pessoas façam suas conclusões, 
pois tem sua vida como um livro aberto. Reafirmou que a raiva é devido a derrota 
na última eleição, esperando que situações como essa não aconteçam mais. 
Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente 
Sessão ordinária, convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme 
regimento interno, e EU – HIGOR TALISSON BEZERRA DE OLIVEIRA – 1º 
Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do 
Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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